
ACTA 
SESION ORDINARIA NR.8/15 

En sede de la Universidad Nacional de Moreno, a los 27 días 

del mes de mayo de 2015 siendo las 16:30, se da inicio a la 

sesión Ordinaria N° 8/15 del CONSEJO ASESOR DE LA LICENCIATURA 

EN EDUCACIÓN INICIAL DEL DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES Y 

CIENCIAS SOCIALES, presidido por la COORDINADORA DE LA ' 

LICENCIATURA EN EDUCACIÓN INICIAL, NANCY MATEOS. 

Se encuentran presentes, COORDINADORA DE LA LICENCIATURA EN 

EDUCACIÓN INICIAL: Lit'. Nancy Meteos. Consejeros Estamento 

Docente: 'CONSEJERO ESTAMENTO DOCENTE LICENCIATURA EN EDUCACIÓN' 

INICIAL: Rosana. Ponce. CONSEJERO SUPLENTE ESTAMENTO DOCENTE 

LICENCIATURA EN EDUCACIÓN INICIAL: Gabriela Scarf6. CONSEJERO 

ESTAMENTO ESTUDIANTIL POR LA LICENCIATURA EN EDUCACION 

INICIAL: Martha Zarate... CONSEJERO SUPLENTE ESTAMENTO. 

ESTUDIANTIL POR LA LICENCIATURA EN EDUCACION INICIAL: Imelio 

Gabriela. 

A continuación existiendo el quórum, se da inicio a la sesión, 

comenzando por el primer punto del orden del día. 

1. Aprobación del Acta de la última sesión del Consejo Asesor 

con fecha 27 de Mayo de 2015. 

Toma la palabra la . coordinadora de la carrera Lic. Nnacy 

Mateos y procede a la lectura del último Acta y son 

presentarse observaciones de los presentes, se decide por 

unanimidad aprobar el Acta N07/15 del Consejo Asesor. 
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2. Propuest8 de designaciones interinas docentes para atender 

requerimientos del ciclo lectivo 2015, segundo cuatrimestre. 

Materias a cubrir: Teoría pedagógica. 

La coordinadora Nancy Mateos propone a la Prof. 	Josefina 

Ramos, quien inicialmente tenía un contrato docente por el 

Primer cuátrimestre para el dictado de Política Educativa. 

Dado que asumió también el dictado de Teoría Pedagógica se 

solicita una Designación JTP, Interina Simple.-  El Expediente 

para la traMitación de la designacón es el 1049/2014, que 

será propuesto a-consideración del Consejo de DHYCS para su 

aprobación. 



Propuesta del Plan de Trabajo Anual Docente para la Prof. 

Josefina Ramos González. 

*La coordinadora de la Licenciatura Nancy Mateos comenta que la 

docente tendrá a su cargo el dictado de dos asignaturas 

durante el Primer Cuatrimestre: Política Educativa y Teoría 

Pedagógica. Asimismo la profesora Josefina Ramos integrará el 

equipo 	que 
	

llevará 
	

adelante 	la 	investigación 

"Representaciones sociales y prácticas acerca de la educación 

infantil, los procesos , de escolarización y las 

'responsabilidades que competen a familias y escuelas en 

instituciones públicas de Nivel Inicial del distrito de 

Moreno", aprobado y financiado por la Convocatoria 2013 de la 

UNM. Se eleva dicha propuesta al Consejo de Departamento para 

su aprobación. 

Presentación del expediente de solicitud de autorización al 

Consejo de DHYCS del Curso : "Memoria, identidad y democracia 

en el Nivel Inicial" del Programa Nacional de Formación 

Permanente "Nuestra Escuela" del Ministerio de Educación de la 

Nación en el marco de las acciones de la Licenciatura en 

Educación Inicial del Departamento de Humanidades y Ciencias 

Sociales. Expte. 386/2015.• 

Toma la palabra la coordinadora de la Licenciatura en 

Educación inicial Nancy Mateos y comenta a los presentes sobre 

la propuesta la cual considera que las instituciones de 

educación inicial constituyen un espacio fundacional de 

convivencia democrática para los niños, las niñas y sus 

familias y que serán las experiencias compartidas con los 

otros las que favoreceránla construcción de la ciudadanía 

para cada uno de ellos; de allí que su principal objetivo será 

la revisión y resignificacion colectiva de los valores y 

representaciones propios de los docentes en torno a los 

conceptos de memoria, verdad, democracia y derechos humanos. 

En tanto éstas configuraciones atraviesan las prácticas 

cotidianas en las instituciones. Los destinatarios de lo 

propuesta son supervisores, directivos, docentes, a.xillares, 

bibliotecarios de Nivel inicial de todo.el país. 

El Ministerio de Educación de la Nación seleccionó al Ciclo l'U: 

Licenciatura en Educación Inicial para las actividades antr.s 

definidas considerando que es pionera en la inclusión c1-

contenidos relativos a los derechos humanos como asignatura. 
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específica y contenido transversal de la formación; asimismo 

en el desarrollo de actividades donde la comunidad construya 

nuevas perspectivas para pensar sus problemas y enriquezca su 

capacidad de hallar nuevas y mejores soluciones a los mismos. 

Dos profesores de la Licenciatura están a cargo del enfoque 

metodológico del curso y de la supervisión de tutores: la Lic. 

Cecilia Bernardi, Prof. Adjunta interina de "Construcción 

Curricular en el Nivel Inicial", en tanto Coordinadora general 

de la actividad y el Dr. Isabelino Siede, profesor ordinario 

adjunto de "Derechos Humanos", en tanto coordinador adjunto. 

En su rol de administradora, la Universidad Nacional de Moreno 

se ocupara de la gestión de los contratos y pagos de los 

honorarios correspondientes a coordinadores y tutores; que se 

estima serán alrededor de 12.Se eleva al departamento para su 

aprobación. 

5.Presentación del expediente 391/2015 al Consejo de DHYCS 

solicitando autorización para la implementación del Seminario 

"La elaboración de propuestas que involucren contenidos de las 

ciencias sociales en el nivel inicial" a ser desarrollado en 

el mareo del Piograma Nacional de Formación Permanente 

'Nuestra Escuela" del Ministerio de Educación de la Nación. 

Nancy Mateos comenta que Dicho seminario está destinado a 

Docentes y directivos. Se privilegiará la inscripción de 

equipos institucionales, de por lo menos dos participantes por 

centro educativo; y será implementado por dos docentes de la 

LEI, especialistas en la temática: Lic Adriana Serulnicoff 

(Taller de Integración Conceptual III) y Lic. Cecilia Bernardi 

(Construcción Curricular en el Nivel Inicial). 

6. Presentación del expediente 392/2015 al Consejo de DHYCS 

solicitando autorización para la implementación del Seminario: 

El cuerpo y el juego en el Nivel Inicial" desarrollado en el 

marco del Programa Nacional de Formación Permanente "Nuestra 

Escuela"'ael Ministerio de Educación de la Nación. 

Procede a informar sobre el seminario la coordinadora de la 

Licenciatura en Educación Inicial y comenta que los 

destinatarios de dicho seminario so u docentes y directivos del 

nivel incial. 

Será implementado por las docentes; Mariana Vázquez 

(Planeamiento Paiticipativo de la Educación), Analía García 

(Integración e Inclusión. y Taller.  de Integración Conceptual 
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II), Elisa Spakowsky (Profesora Consulta de la LEI) y Marina 

Visintín (Metodología de la Investigación). Todas las docentes 

son reconocidas especialistas en la temática. 

Las actividades de los dos Seminarios serán llevadas adelante 

por algunas docentes como actividad de contracuatrimestre. 

Para.  los siguientes casos: Prof. Adriana Serulnicoff, Prof. 

Analía García •y Mg. 'Elisa Spakowsky, 	.se' utilizarán los 

recursos qué .INFD ha remitido para el pago de honorarios. 

Adriana Serulnicoff tiene un contrato cuatrimestral; Analía 

-García, una designación interina simple para el dictado de dos 

asignaturas y Elisa Spakowsky no está cobrando ningún 

honorario actualmente. Se eleva al Departamento para su 

aprobación. 

A las 19:30 horas se da por finalizada la Sesión Ordinaria N9  

8/15 del Consejo Asesor de la Licenciatura en Educación 

Inicial del Departamento de Humanidades y Ciencias Sociales. 

Por lo tratado en la presenté reunión, los nombrados firman al 

pie de conformidad. 

Lic. NANCY MATEOS 
COORD LICENCIATURA EN 

EDUCACIÓN INICIAL 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO 
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